 (
PREFEITURA MUNICIPAL DE CORAÇÃO DE JESUS
ESTADO DE MINAS GERAIS
)

ATA DA REUNIÃO DE JULGAMENTO DO PROCESSO LICITATÓRIO 11/2018 PREGÃO PRESENCIAL 03/2018

PREÂMBULO

As 08:00 horas de sexta-feira, 09 de Fevereiro de 2018, reuniram-se na sala de licitações da Prefeitura Municipal de Coração de Jesus, situada à Praça Dr. Samuel Barreto, s/n, Centro, o pregoeiro Lucas Weslei Auler Ramos Veloso  e a equipe de apoio designados através da Portaria 02/2018, para realização da sessão pública do Pregão em epígrafe, CUJO OBJETO É O REGISTRO DE PREÇO PARA  AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE CONSUMO, INSTRUMENTOS E EQUIPAMENTOS  DESTINADOS A MANUTENÇÃO DOS GABINETES ODONTOLÓGICOS,  CONFORME AS ESPECIFICAÇÕES CONSTANTES NO TERMO DE REFERÊNCIA – ANEXO I DO EDITAL.

CREDENCIAMENTO

Declarada aberta a sessão pelo Pregoeiro, iniciou se o credenciamento dos interessados presentes, visando à verificação e comprovação da existência dos respectivos poderes para formulação de lances e prática dos demais atos de atribuição dos licitantes. Apresentaram sua documentação as seguintes empresas: 

	PARTICIPANTE
	REPRESENTANTE
	ME/EPP

	NELSON LEITE FERREIRA – ME 
	MARCELO FIGUEIREDO ALVES
	SIM 

	CIRURGICA SOUZA PRODUTOS HOSPITALARES LTDA – ME
	MARCOS DANIEL SILVA MOTA
	SIM

	DOMINUS COMERCIO EIRELI 
	OMAR BARBOSA SILVA
	SIM 



	Também encaminhou a documentação para participação no respectivo certame a empresa TATA COMERCIO DE EQUIPAMENTOS PARA SAUDE ,ODONTO-MÉDICO LTDA – ME (via Correios). 
	
As empresas NELSON LEITE FERREIRA – ME e CIRURGICA SOUZA PRODUTOS HOSPITALARES LTDA – ME se credenciaram tempestivamente na respectiva licitação, enquanto as empresas DOMINUS COMERCIO EIRELI e TATA COMERCIO DE EQUIPAMENTOS PARA SAUDE ,ODONTO-MÉDICO LTDA – ME não se credenciaram para a participação no certame, tomando como base o instrumento convocatório do pregão presencial (princípio da vinculação ao instrumento convocatório), que em sua primeira página consta que a licitação é destinada exclusivamente para empresas localizadas em um raio de até 120 KM do município de Coração de Jesus/MG, assim como previsto no decreto municipal Nº 20/2017 em consonância com o decreto federal Nº  8538/2015. As empresas não credenciadas possuem sede, respectivamente, nas cidades de Sete Lagoas/MG e Curitiba/PR e as mesmas não participaram das demais fases do certame tomando como base a cláusula abaixo disposta no edital do pregão presencial: 

“SOMENTE PODERÃO PARTICIPAR DO REFERIDO PREGÃO EMPRESAS LOCALIZADAS EM UM RAIO DE ATÉ 120 KM DO MUNICIPIO DE CORAÇÃO DE JESUS CONSIDERANDO QUE A LICITAÇÃO REFERE-SE À AQUISICAO DE MATERIAL DE CONSUMO, INSTRUMENTOS E EQUIPAMENTOS  DESTINADOS A MANUTENÇAO DOS GABINETES ODONTOLOGICOS, CONFORME AUTORIZA O ART. 1º, § 3º, III e IV DO DECRETO MUNICIPAL 20 DE 23 DE FEVEREIRO DE 2017 EM CONFORMIDADE COM O DECRETO FEDERAL N º 8538/2015”  - Primeira página do instrumento convocatório do certame. 



ABERTURA DOS ENVELOPES PROPOSTAS

Ato contínuo, foram abertos os Envelopes contendo a Proposta e, com a colaboração dos membros da Equipe de Apoio, o Pregoeiro juntamente com a mesma examinou a compatibilidade do objeto, prazos e condições de fornecimento, com aqueles definidos no Edital.
Em seguida o Pregoeiro convidou os autores das propostas selecionadas a formularem lances de forma seqüencial. Os valores registrados nas propostas escritas foram lançados no sistema informatizado de apoio ao Pregoeiro.

FASE DE LANCES E NEGOCIAÇÃO

Após o registro das propostas, o pregoeiro elaborou a classificação das propostas escritas para a devida imposição da ordem de lances verbais, em seguida, o pregoeiro convidou os representantes das licitantes classificadas a formularem os lances verbais em forma seqüencial, os quais foram todos registrados, conforme anexo MAPA DE APURAÇÃO DE LANCES VERBAIS. Finalizados os lances verbais e a negociação junto aos licitantes, o PREGOEIRO elaborou a classificação final, conforme anexo CLASSIFICAÇÃO FINAL.
. 

HABILITAÇÃO

Encerrada a fase de negociação, o pregoeiro e equipe de apoio procederam à abertura do envelope de habilitação das licitantes classificadas na fase anterior, cujos documentos e envelope foram rubricados por todos os presentes. Após análise dos documentos, o pregoeiro declarou o resultado desta fase conforme a seguir:

	Participantes Habilitados

	NELSON LEITE FERREIRA - ME

	CIRURGICA SOUZA PRODUTOS HOSPITALARES LTDA - ME




RESULTADO FINAL

Diante de todo o andamento da sessão, o pregoeiro declarou aceitas as propostas nas quantidades e valores registrados e detalhados no anexo RESULTADO FINAL, por estarem os valores ali acordados de acordo com as pesquisas de preços efetuadas pelo setor de compras, sagrando se vencedores no presente certame as empresas:

	Fornecedor
	Valor

	NELSON LEITE FERREIRA - ME
	R$ 541.591,65

	CIRURGICA SOUZA PRODUTOS HOSPITALARES LTDA - ME
	 R$ 295.450,50




ENCERRAMENTO


Consultados os licitantes sobre os atos e julgamentos praticados até o presente momento, o representante da empresa DOMINUS COMERCIO EIRELI manifestou intenção de interpor recurso contra o não credenciamento da respectiva empresa alegando restrição e limitação da concorrência pela distância e prazo de entrega disposto no edital do certame. Assim, nada mais havendo a ser tratado, deu-se por encerrada a sessão cuja ata foi lavrada e, após lida e achada conforme, segue assinada por todos os presentes - Pregoeiro, Equipe de Apoio e representantes das empresas licitantes. Dar-se o prazo legal para a apresentação das razões do recurso interposto pela empresa DOMINUS COMERCIO EIRELI. 

CORAÇÃO DE JESUS-MG, 09 de Fevereiro de 2018

ASSINAM : REPRESENTANTE (S) DA(S) EMPRESA(S) E MEMBROS DA COMISSÃO

__________________________________
LUCAS WESLEI AULER RAMOS VELOSO
Pregoeiro Oficial

__________________________________
TARTALIS TALIGIERISSON RIBEIRO SANTOS
Membro da comissão

__________________________________
IVANILDE SOARES TEIXEIRA 
Membro da comissão


_________________________________
MARCELO FIGUEIREDO ALVES
Representante da empresa NELSON LEITE FERREIRA – ME 

_________________________________
OMAR BARBOSA SILVA
Representante da empresa DOMINUS COMERCIO EIRELI 


_________________________________
MARCOS DANIEL SILVA MOTA
Representante da empresa CIRURGICA SOUZA PRODUTOS HOSPITALARES LTDA – ME
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